
 

 

KALVTAXI 
MONTERINGSBESKRIVNING 

Artikelnummer: 991000 

 

 

 
MB0008 2020-04-20 

 



KALVTAXI Artikelnummer: 991000 MONTERINGSBESKRIVNING 

 

 
Ydre-Grinden AB | Rydsnäs Industriområde 3 | 573 75 Ydre | 

Telefon: 0381-502 50 | Epost: info@ydre-grinden.se 1 

 

 

 

DELAR SOM INGÅR 

NR ANTAL ART.NR BESKRIVNING 

1 1 991010 Ram kalvtaxi 

2 1 991050 Dörr till kalvtaxi främre 

3 2 991100 Hasp kalvtaxi 

4 1 991040 Dörr till kalvtaxi bakre 

5 1 991020 Skackel vänster 

6 1 991030 Skackel höger 

7 1 991060 Handtag  

8 2 991080 Dörr kalvtaxi plyfa 

9 2 991070 Sida kalvtaxi plyfa 

10 2 991090 Låsklack kalvtaxi 

11 2 572100 Transporthjul 20x2, axel 3/8, Kalvtaxi 

12 4 403820 Länkskruv M12x60 FZB helgäng. 

13 8 400762 Mutter M12 

14 4 400265 Bult M6S-H M12x50 FZV 8.8 

15 7 403610 Mutter M12 A2 rostfri 

16 1 400467 M6S 8.8 FZV M12X45 

17 1 927300 Låsjärn, Kalvlåsning, Kalvtaxi 

18 4 403410 Bult M6S rostfri A2 M8x40 

19 6 400806 Mutter M8 M6LM nyloc A2 låg 

20 2 400266 Bult M6S M12x55 FZV 8.8 

21 22 400609 Vagnsbult MVBF-H M8x25 A2 

22 22 400725 Mutter M8 MHM-6 A2 kupol 

23 2 400156 Bult M6S-H 8x30 FZV 8.8 

24 14 540038 Plastlock 25x25 svart 

25 0.6 m 202553 Dyneemalina 8 mm 

 
 
 
 
 



KALVTAXI Artikelnummer: 991000 MONTERINGSBESKRIVNING 

 

 
Ydre-Grinden AB | Rydsnäs Industriområde 3 | 573 75 Ydre | 

Telefon: 0381-502 50 | Epost: info@ydre-grinden.se 2 

 

 

 

INNAN DU BÖRJAR 
Se till att ha en tillräckligt stor och plan yta att arbeta på. För att montera kalvtaxin behöver du 
följande verktyg:  

• Blocknycklar/skiftnyckel 
• Borr Ø8 
• Hammare/gummiklubba 

 
  



KALVTAXI Artikelnummer: 991000 MONTERINGSBESKRIVNING 

 

 
Ydre-Grinden AB | Rydsnäs Industriområde 3 | 573 75 Ydre | 

Telefon: 0381-502 50 | Epost: info@ydre-grinden.se 3 

 

 

 

STEG 1 
Placera ramen på golvet. Skivorna monterar du lättast genom att först sticka in dessa i buren 
ovanifrån eller genom dörröppning. Vinkla sedan skivorna så att den övre kanten kan skjutas in i den 
u-formade överliggaren. När skivan är på plats trycker du upp den mot överliggaren så att det bildas 
ett mellanrum mellan skivan och golvet. Detta förhindrar fukt att sugas upp i skivorna.  

När skivorna är på plats borrar du hål (Ø8mm) genom de svetsade fästöronen. Skruva fast skivorna 
med medföljande vagnsbult, M8x25 (21) och kupolmuttrar (22). Fäst de svarta plastlocken (24) i 
burens hörn med hjälp av hammare eller gummiklubba. 

 

 
 

 
 
 



KALVTAXI Artikelnummer: 991000 MONTERINGSBESKRIVNING 

 

 
Ydre-Grinden AB | Rydsnäs Industriområde 3 | 573 75 Ydre | 

Telefon: 0381-502 50 | Epost: info@ydre-grinden.se 4 

 

 

 

STEG 2 
Montera låsningen för handtagen på buren med medföljande bult M8x30 (23) och låsmutter (19).  
Tänk på att delarna ska kunna röra sig fritt. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



KALVTAXI Artikelnummer: 991000 MONTERINGSBESKRIVNING 

 

 
Ydre-Grinden AB | Rydsnäs Industriområde 3 | 573 75 Ydre | 

Telefon: 0381-502 50 | Epost: info@ydre-grinden.se 5 

 

 

STEG 3 
Montera alla delar till kalvtaxins dörrar innan du hänger dem på plats. Tänk på att hasp och 
stängningsrör ska kunna röra sig fritt. Vid behov justeras länkskruvarna vid gångjärnen så att 
dörrarna hänger rakt. 

Dörrar monteras med bult M12x50 och låsmutter. Dörr med öppning för kalvens huvud ska monteras 
på motsatt sida som låsningen.  

 

 
 
 
 
 



KALVTAXI Artikelnummer: 991000 MONTERINGSBESKRIVNING 

 

 
Ydre-Grinden AB | Rydsnäs Industriområde 3 | 573 75 Ydre | 

Telefon: 0381-502 50 | Epost: info@ydre-grinden.se 6 

 

 

 

STEG 4 
Skruva fast hjulen i bågarna på skaklarna med medföljande och muttrar. Hjulaxeln skjuts in i de båda 
spåren och fixeras med en mutter på varje utsida. Skruva sedan fast dem i kalvtaxins ram med 
medföljande bult M12x55 (20) och låsmutter (15).  
 
 

 
 

 
 
 
 



KALVTAXI Artikelnummer: 991000 MONTERINGSBESKRIVNING 

 

 
Ydre-Grinden AB | Rydsnäs Industriområde 3 | 573 75 Ydre | 

Telefon: 0381-502 50 | Epost: info@ydre-grinden.se 7 

 

 

STEG 5 
Skjut in handtagen i skaklarna. Skruva fast med bult M8x40 (18) och låsmutter (19).  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



KALVTAXI Artikelnummer: 991000 MONTERINGSBESKRIVNING 

 

 
Ydre-Grinden AB | Rydsnäs Industriområde 3 | 573 75 Ydre | 

Telefon: 0381-502 50 | Epost: info@ydre-grinden.se 8 

 

 

 

STEG 6 
Knyt fast Dyneemalinan (25) i stängningsrörets övre hål och trä den genom den svetsade öglan. 

För att låsa stängningsröret dras linan åt och tvinnas fast i det bockade stångstålet. 

 

 
 


